
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I.   OPĆI PODACI O SATU 

 

 

Škola: OŠ. IVANA GORANA KOVAČIĆA   -  GORNJE BAZJE 

Razred: 8. 

Vjeroučitelj: Igor Bregovec 

 

Nastavna cjelina i tema: Čovjekovo traganje za živim Bogom 

Nastavna jedinica: Sinkretizam New Age-a 

Ključni pojmovi: New Age, nadreligija, sinkretizam 

 

CILJ: Spoznati da su pojmovi New Age i sinkretizam nespojivi sa kršćanskim životom. 

 

Ishodi:  

1. Usvojiti i razumjeti ključne pojmove. 

2. Prepoznati sinkretističke elemente u vjerskom izričaju pojedinaca. 

3. Izabrati i prikazati neke elemente New Age-a. 

4. Posvjestiti važnost  izgradnje osobnog vjerskog svjetonazora. 

 

Metodički sustav: Interpretativno-analitički 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Nastavne metode: razgovor, rad s tekstom, pantomima 

Nastavna sredstva: udžbenik, bilježnica, plakat 

Nastavna pomagala: ploča, kreda 

Korelacija: povijest 

 

Plan ploče: 

 

«Ljubljeni ne vjerujte svakom duhu, nego provjeravajte duhove jesu li od Boga, jer su 

mnogi lažni proroci izišli u svijet». ( 1Iv 4,1 ) 

 

SINKRETIZAM NEW AGE-a 

- New Age 

- sinkretizam 

- nadreligija 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

Zašto sebe New Age naziva nadreligijom? Kakvu osobu New Age može pridobiti? 

Koji su to elementi nespojivi sa kršćanskim životom? 

Je li pokret New Age-a doista tolerantan prema religijama? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

- Sveto pismo 

- Nastavni plan i program kat. Vjeronauka 

- KKC 

 

Izvori za pripremanje učenika:  udžbenik 



 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Pozdrav i molitva 

2. Motivacija 

3. Najava teksta/teme 

4. Prvi susret s tekstom 

5. Emocionalna pauza 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza s aktualizacijom 

9. Domaća zadaća 

10. Molitveni završetak 

 

 

 

III. TIJEK SATA 

 

 

1. Pozdrav i molitva 

Pozdravljam učenike našim kršćanskim pozdravom Hvaljen Isus i Marija! 

Nakon kratkog pozdrava pozivam učenike da se ustanu kako bismo započeli ovaj 

vjeronaučni susret molitvom: Oče naš 

 

2. Motivacija 

Stavljam plakat na ploču,  1Iv 4,1 

«Ljubljeni ne vjerujte svakom duhu, nego provjeravajte duhove jesu li od Boga, jer 

su mnogi lažni proroci izišli u svijet». (prilog 1)  / kratko razmišljanje u tišini 

 

3. Najava teksta/teme 

- kratak osvrt na motivaciju, ključne riječi duhovi, lažni proroci 

- u citatu nas Ivan upozorava na mnoge lažne proroke/sljedbe koje nam nude lažne nade 

i utjehe 

- povezujem s nastavnom jedinicom pred. sata ( kratko sa dva pitanja) 

Što je sekta/sljedba? Kojih orijentacija? 

pišem naslov na ploču Sinkretizam New Age-a 

 

 

4. Prvi susret s tekstom 

Učenici otvaraju udžbenik te čitamo tekst pod zadanim naslovom na str. 48, 49 

 

5. Emocionalna pauza 

       -kratko razmišljanje u tišini 

 

6. Izražavanje prvih dojmova 

- upućujem učenicima kratka pitanja;  Kada se pojavljuje pokret? 

Koje su njegove glavne osobine? Što mislite o činjenici da su pripadnici ovoga pokreta 

uglavnom medijski poznate osobe? Koje pojmove vama nepoznate možemo izdvojiti? 

 



7. Interpretacija u užem smislu 

- na ploču ispisujem te pojmove; New Age, sinkretizam, nadreligija 

(učenici prepisuju u bilježnice) 

- učenicima dajem zadatak da uz pomoć udžbenika napišu u svoje bilježnice kratak opis 

zadanih pojmova 

- nakon određenog vremena učenici čitaju svoje opise te tako zaključujemo, a to i 

zapisujemo u bilježnicu: (diktiram)  New Age ne priznaje kršćanstvo u njegovu 

temeljnom nauku, a čovjeka stavlja na razinu božanstva. Nudi spasenje i vječnu 

sreću, ali bez Boga. New Age kao takav nespojiv je sa kršćanskim naukom i životom. 

  

8. Sinteza s aktualizacijom 

- učenicima dajem zadatak da osmisle i scenski pantomimom prikažu pojedine elemente 

neke religiozne sljedbe, a razred treba odgonetnuti kojoj religijskoj skupini pripada 

pojedini element, napr. – osoba koja stoji na uglu ulice i drži časopis / Jehovin svjedok 

sa Kulom stražara, pripada kršćanskoj orijentaciji te dolazi sa Američkog kontinenta 

- osoba koja sjedi u meditativnom položaju (yoga) te mrmlja mantru / Budizam, put 

oslobođenja je vježbanje u raznim tehnikama, dolazi sa azijskog kontinenta 

- napominjem učenicima da ovakove stvari  možemo vidjeti na trgovima naših gradova, 

gdje neizgrađeni pojedinci, na žalost, postaju laki plijen raznih sekti/sljedbi                                   

 

- nakon scenskih prikaza upućujem pitanje učenicima; Zašto je za tebe kršćanstvo 

najpotpunija vjera?   

- kroz odgovore gradimo ljestvicu kršćanskih vrijednosti  koja se temelje na zakonima 

Katoličke crkve 

 

9. Domaća zadaća 

- odgovorite na 4. pitanje u udžbeniku, str. 49 

Koliko odraslih ljudi, prema tvom znanju, zna što je New Age? 

Provedi anketu u široj obitelji i u svom susjedstvu! 

 

10. Molitveni završetak 

- Slava Ocu 

                 

                  

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

V. PRILOZI 

- plakat 

 

 

«Ljubljeni ne vjerujte svakom duhu, nego provjeravajte duhove jesu li od 

Boga, jer su mnogi lažni proroci izišli u svijet».  1Iv 4,1 
 

  
(prilog 1) 


